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сформована, але в ній є певні прогалини, що стримують розвиток процесів 
співробітництва [3].

Аналізуючи досвід розвитку міжмуніципального співробітництва в 
зарубіжних країнах, слід відзначити постійний пошук нових можливостей щодо 
його удосконалення. Позитивні результати цього процесу в основному 
досягалися завдяки:

-  сприятливому законодавчому середовищу;
-  прямому співфінансуванню міжмуніципальних проектів.

Вітчизняний та зарубіжний досвід показує, що ефективне використання
механізму співробітництва територіальних громад дозволяє місцевому 
самоврядуванню виконувати свою основну функцію -  надавати якісні послуги 
населенню, максимально наблизити їх до споживача та забезпечити 
збалансований розвиток територій.

Отже, міжмуніципальне співробітництво є актуальною, інноваційною і 
ефективною формою співпраці та досягнення результатів при вирішенні 
проблем територіальних громад і його розвиток має бути в постійному полі 
зору органів місцевого самоврядування.
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РОЛЬ ГРО М АДСЬКО СТІ В П ОБУДО ВІ ГРО М АДЯН СЬКО ГО
СУСПІЛЬСТВА В У К РАЇНІ

Сьогодні Україна стоїть перед потребою в європейській інтеграції та 
здійснення реформи місцевого самоврядування та територіальної організації 
влади. При цьому існує об’єктивна необхідність розробки новітніх механізмів 
активізації розвитку територіальної громади, залучення громадян до управління 
місцевим розвитком з метою побудови громадянського суспільства. У
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громадянському суспільстві система влади поділяється не тільки її на 
законодавчу, виконавчу та судову, а й передбачає широку активність громадян, 
які об'єднуються в політичні партії, громадські та релігійні організації, 
профспілки, інші об'єднання за інтересами. Таким чином, громадянське 
суспільство об’єднує усіх громадян, їх добровільних об'єднань, 
характеризуються значним рівнем політичної культури й суспільної свідомості.

У громадянському суспільстві громадськість значною мірою впливає на 
процес планування роботи органів публічної влади на місцях, опікується 
системою налагодження тісної взаємодії з нею, проводить моніторинг 
громадської думки, при цьому аналізуючи вплив дій влади на громадськість. Це 
зумовлює модифікацію політичних технологій, якщо вони вступають у 
конфлікт з інтересами громадськості. Організаційний механізм реалізації цих 
форм передбачає об'єднання політично та соціально різнорідних громадян у 
асоціацію, яка приймає збалансовані рішення, які відповідають інтересам 
більшості мешканців певної території.

Отже, за таких умов держава як інституційне утворення є залежним від 
громадськості, оскільки парадигма її функціонування можливе лише за 
сприятливого ставлення до неї громадськості. Однак, на сьогодні місцевою 
владою не сформовані та не набули широкого застосування форми співпраці, 
які можуть забезпечити вплив громадян на підходи до розв'язання різних 
проблем суспільства, незважаючи на те, що Закон України «Про місцеве 
самоврядування в Україні» надає територіальним громадам право брати участь 
у процесі прийняття рішень і висловлювати позицію громадян.

Отже, забезпечення діалогу суспільства та місцевих органів влади у 
процесі прийняття управлінських рішень є невід'ємною ознакою демократизації 
суспільства.

Активне співробітництво громадськості з структурами публічної влади 
дасть змогу знаходити нові варіанти використання ресурсів для розв'язання тих 
чи інших суспільно важливих проблем.
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